

# 傳媒簡訊

## 傳媒查詢：

曾浩怡

(+852) 2539 9327

stella.tsang@cigna.com

---

## 信諾尊尚醫療保榮獲 10Life 評為高端醫療保險中排名第一

香港 – 2020 年 5 月 18 日 – 信諾集團 (紐約證交所買賣股份代號：CI) 旗下信諾香港的醫療保險產品獲得優越評級。信諾香港的醫療保險產品 - 信諾尊尚醫療保 (「計劃」) 最近榮獲市場高度評價，被香港保險業界的獨立評級機構 10Life 評為高端醫療保險計劃的首選。

信諾尊尚醫療保於 2020 年 4 月榮獲 10Life 高端醫保標準私家房類別中市場排名第一產品殊榮。與此同時，計劃一併獲得五星級產品評級<sup>1</sup> 及 10/10 醫療保障評分<sup>2</sup>。於半私家房類別，計劃亦獲得五星級產品評級<sup>1</sup> 及 10/10 醫療保障評分<sup>2</sup>。這些評分突顯計劃的醫療保障及額外保障均高於市場基準。

信諾香港首席市務總監楊偉君表示：「獲得 10Life 的優越評級，我們感到非常榮幸。信諾香港致力幫助香港人提升健康及提供安心的保障。這些評級肯定了我們一直以客為先的理念，發展健康保險方案及服務，以及為客戶不同人生階段提供支援所作出的努力。」

### 信諾尊尚醫療保產品特色

信諾尊尚醫療保提供完善的全球醫療保障，每年賠償額高達港幣\$38,800,000，並不設終身最高賠償額<sup>3</sup>。計劃的專業醫療網絡覆蓋全球逾 7,000 間醫院，設全球「24 小時信諾尊尚醫療保專線」，滿足不同客戶的和預算和需要。客戶可自選受保地區、病房類別、年度墊底費及多項附加保障等。

請按[此](#)瀏覽信諾尊尚醫療保之產品詳情及[下載](#)產品小冊子。

---

<sup>1</sup> 當計算醫療保障時，10Life 精算師會對照每個產品的保障表內不同項目的賠償上限，計算出該保險產品於指定傷病個案的預計賠償額 (由保險公司支付) 及預計自付額 (由受保人支付)。當中只有高過 9 分的醫療保險產品，即醫療保障及額外保障均高於市場基準，才能被 10Life 評為五星級產品。

<sup>2</sup> 10Life 醫療保障評分是根據多個傷病個案的預計平均保障來作出計算，評分愈高代表醫療保障愈高，滿分是 10 分。

<sup>3</sup> 上述保障受條款及細則約束。保障的詳情請參閱相關產品小冊子及政策規定。

###

#### **關於信諾環球保險有限公司及信諾環球人壽保險有限公司 (信諾香港)**

信諾自 1933 年投入香港保險業務，一直以來策劃無微不至的保障，為客戶的不同人生階段提供適切建議。信諾一直為僱主、僱員及個人客戶設計全面的健康及保健方案。信諾具備環球醫療網絡，為跨國公司於世界各地的團隊提供各類醫療保障計劃，同時亦為本地中小企提供度身訂造或組合的保障方案，滿足業務和僱員的不同需要。此外，信諾亦為個人客戶提供一系列的醫療保險產品，因應客戶所需，提供可靠的保障。更多關於信諾香港的詳情，請瀏覽 [www.cigna.com.hk](http://www.cigna.com.hk)。

#### **關於 10Life**

10Life 是香港提供專業及中立保險資訊的數碼平台。著重對消費者重要的因素，釐訂保險產品的評分準則，透過多個常見傷病個案的預計保障率，以及產品的額外保障，計算出醫療保險產品的綜合醫療評分。詳情請參閱 <https://10life.com>。